
 

 
 

 

 

 

 

 عناصر الإجابة وسلم التنقيط
 عن حسن التقديم والعناية بالورقةتمنح نقطة واحدة 

 الصفحة

1 

1 

 
والأرضعلوم الحياة  المعامل 1  

 

 المــــادة

ساعة 1   مدة الانجاز 

  الأولالتمرين  

 *           صحيح. 2      *    خطأ        .1    

 ......           .....( .... 4×   055....... ) ............................*            خطأ.  4      *    خطأ       . 3   
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  التمرين  الثاني 

 موصل حسي   : 3*   عصبية حسية  لةاسي:  2 *     ة حسيال تمستقبلاال:  1 

 ......( 6×   055) .....العضو المستجيب :  6   *موصل حركي      :  5*   سيالة عصبية حركية :   4
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  لثلتمرين  الثاا 

 2المجموعة   1المجموعة  
 ـ a أـ

 ـ b ب ـ

 ـ c ج ـ

 d- 

   
                                                                              
                      
                      
                      
                      

                                                                                           (1  ×3 ............................... )       
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  بعاالر لتمرين ا 

1 

2 
3 
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على مستوى أو  خ مصدر التحركية الإراديةتتعلق بخلل إما على مستوى الم) فرضية مقبولة  -

 ......................................( ..............................الموصل الحركي أو العضو المستجيب 

 .................................العناصر المتدخلة في الانعكاس الداغصي سليمة عند أحمد: الاستنتاج  -

بهذه المنطقة من إلى توقف نشأة السيالة العصبية ( من الباحة الحركيةجزء ) أ منطقة ال أدى تلف -

ذلك  ى، فنتج عنفي تحركية الساق اليسر تتحكم ا أنها وبم، كرة المخية اليمنى عند أحمد نصف ال

 ......................................................................................شلل في مستوى هذه الساق

تدخل  -نقل السيالة العصبية النابذة          د  -نشوء سيالة بالمركز العصبي          أ  –ج  -

 ....................................................................القيام بالحركة –ب           حركيةمستجيبات 

 المجموع

 

1 

155 

 

155 
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  مساالخ لتمرين ا 

   1 

 

   2 

 

 أ - 3

 

 ب     

   4 

 

من طرف هذه الفئران غير كافية لإبطال مفعول سمين  كمية مضادات الأجسام المفرزة   -

 ...............................................................( ..........استنتاج آخر مقبول  أو)  الدفتيريا 

التي تؤمن تكوين وتجديد الكريات اللمفاوية  ميشعيع إلى تدمير خلايا النخاع العظأدى الت -

ج هذه الأخيرة المتدخلة في إنتاج مضادات الأجسام، لذلك لم تنت  ( والخلايا الدموية الأخرى )

 ....................................ها، فأدى حقن سمين الدفتيريا إلى موت2من طرف فئران التجربة 

 .........( .طي نوعية ذات مسلك خلأو ) خلطية   مناعية الموجهة ضد سميـن الدفتيرياالاستجابة ال -

 .....................................رياهي التي أبطلت مفعول  سمين الدفتي جسامالأمضادات  : التعليل -

 ...........................................................نوعية مضادات الأجسام عن  4تكشف التجربة  -

 ستمصالعلق الأمر بالايت -

ة وذلك بحقن المريض بكمية كافي لجرثومية،جوء إلى هذه الوسيلة لعلاج بعض الأمراض ايتم الل -

  ................( 055+  055).......................................الجاهزةالنوعية من مضادات الأجسام 

 المجموع                                                                                                                                                                                          
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055 
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 د متحـــان الجـهــوي المـــوحـالا

 شهادة السلك الإعدادي لنيل
  )1011يونيو   ( 

 الأكاديمية الجهوية للتربية و التكوين

تافلالت – لجهة مكناس  

 

 وزارة التربية الوطنية 

www.talamidi.com تم تحميل هذا الملف من موقع تلاميذي




